
亲子活动每篇 幼儿园六一系列活动方
案(优质5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？下
面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我
们一起来看一看吧。

亲子活动每篇篇一

1、知道六月一日是小朋友的节日。

2、能勇敢、大胆地集体面前表演节目。

3、体验节日的快乐。

4、让幼儿知道节日的`时间。

5、愿意参加活动，感受节日的快乐。

1、准备一些幼儿操作活动的材料：皱纹纸、卡纸、毛线、糨
糊、抹布。

2、操作材料，教学挂图。

知道六月一日是小朋友的节日。

能勇敢、大胆地在集体面前表演节目。

“六一”的鲜花最美，“六一”的孩子最快乐。“六一”是
每个孩子最向往的节日。这是小班的幼儿第一次在幼儿园过
儿童节，教师和幼儿共同创设出温馨快乐的环境，让幼儿在
活动中充分感受到节日带来的快乐美好的心情。



1、通过谈话，知道“六一”是小朋友的节日，激发幼儿过节
的愿望。

2、引导幼儿讨论：你想如何过“六一”儿童节。

引导幼儿看操作材料、教学挂图。

3、幼儿按自己的意愿分组，进行庆“六一”的手工操作活动。

(1）教师介绍为幼儿准备的材料。

(2）幼儿分组进行手工操作活动，教师酌情给予帮助。

4、教师和幼儿共同布置节日的环境，欣赏自己的作品。

5、幼儿唱歌、跳舞、做游戏来庆祝自己的节日。

(1）教师鼓励幼儿大胆地表演、做游戏。

(2）教师向幼儿发红花、赠送礼物，并祝幼儿节日快乐!

亲子活动每篇篇二

1、使幼儿了解五一假期中应注意的安全和卫生，增强幼儿的
自我保护意识。

2、激发幼儿过劳动节的情感，教育幼儿热爱劳动。

3、知道五月一日是国际劳动节。

安全教育挂图，ppt。

开始部分：

一、让幼儿知道五月一日是国际劳动节，丰富幼儿的知识经



验，激发幼儿过节的兴趣。

1、教师：＂小朋友们，明天我们幼儿园就要放假了，知道为
什么吗？＂启发幼儿动脑筋想问题。

2、教师讲述五一国际劳动节的来历，让幼儿了解。

3、教师：五月一日是劳动者们的节日，小朋友们在这个假期
里，帮着爸爸妈妈做一些力所能及的事。

中间环节：

二、组织幼儿讨论怎样安全、愉快的过好这三天的假期。

1、教师引导幼儿：＂放假后你想做些什么事情呢？＂

2、有哪些事情是不可以做的呢？引导幼儿说出有关安全知识
的内容。

3、创设情境，提问幼儿：可以这样做吗？为什么不能这样做
呢？

三、教师总结假期里要注意的安全事项。

（一）安全教育

1、不能玩家中的插座、开关、打火机、尖锐或易吞服的物品。

2、注意交通安全，不单独走出家门。若外出游玩时，不离开
要牵着大人的`手，不随便与陌生人说话，不要陌生人的东西。

3、独自在家时，不爬阳台、门窗或其他高处，把门关好，不
给家长以外的人开门。

4、不能摸家中的药品，不到厨房去玩耍。



5、不能在危险地带玩耍，不做危险游戏。

6、熟悉三个特殊电话号码的用法。

（二）卫生保健

1、教育孩子要少吃零食，多吃蔬菜水果，吃熟食，养成按时
进餐和自己进餐的好习惯。

2、多喝白开水，不吃雪糕、不喝冷饮。吃东西以前要洗手。

四、活动延伸：

请家长在假期中合理安排幼儿的一日活动，有条件的可带领
幼儿去旅游等，丰富孩子的生活内容。

＂五一＂劳动节活动反思通过这堂课的学习幼儿知道五月一
日是劳动者的节日，初步了解劳动节的含义。放三天假的目
的是为了让辛苦劳动的人们休息和休闲。让幼儿了解在假期
间要注意的安全事项，知道在家时注意安全，学会在假期间
保护自己。通过这个节日让幼儿学会劳动，懂得自己的事情
自己做。活动中幼儿对五一节的知识经验了解较少。

亲子活动每篇篇三

一、活动目的：为了丰富同学们的业余生活，营造轻松、愉
悦、和谐的校园文化氛围，体现新乡学子积极向上的精神风
貌。在六一国际儿童节来临之际，新城子乡中心小学特决定
举行“庆六一”系列活动”。

二、活动内容：

1、新队员入队。



2、进行“庆六一”团队游戏比赛活动。

三、活动主题：童心同乐

四、活动时间：5月31日（星期日）下午1点至3点

五、活动地点：操场

六、参与对象：全体师生

七、活动要求：

1、各班在活动前必须对学生进行纪律教育，要求全体学生在
活动过程中一定要遵守纪律，不得随意大声喊叫，不得扰乱
活动秩序。有破坏活动秩序的同学将由场地负责老师取消活
动资格。

3、5月31日1：00集合，各班按指定区域在操场站好，各项目
负责人准时到位。

4、活动前班主任老师要向学生宣讲活动规则，并注意安全教
育，反对弄虚作假。活动结束后，各班级要做好本班所在位
置卫生工作。

5、游艺活动中，各游戏负责老师必须负责此项目学生安全。

6、各项游艺活动结束后，将所有的道具放到总务处归总，以
便下次使用。

附：游艺活动安排

“童心同乐”庆“六一”团队游戏比赛活动方案

一、游戏项目



一、二年级找朋友障碍跑

三、四年级并肩齐蹲走同舟共济

五、六年级排山倒海坦克大战

二、游戏规则说明

找朋友：1、全班同学围成一个圆圈在场地中间站好，听裁判
发出口令后，（如3人一组，7人一组，10人一组等，）立即
组成相同人数的一个小组，拉手围成圈站好。

2、音乐停后，裁判清点人数，剩余的没有组成小组的队员或
人数错误的小组视为失败，退出比赛。

2、每名队员必须在中途穿过一个呼啦圈，身体不能碰触到呼
拉圈，而且要跨过一条小河（高50厘米的皮筋），身体不能
碰触到皮筋。

3、一名同学成功穿越障碍并到达终点后，在起点等候的下一
名同学出发。

4、如碰到障碍要重新再来，直到成功。

5、四组同时进行比赛，哪组成功到达终点所用时间最短，哪
组获胜。

道具准备：呼拉圈皮筋

并肩齐蹲走：1、以3人一组为单位参加比赛，站在呼啦圈里。

2、在保证呼啦圈不落地的前提下，以向前蹲走的.形式进行
比赛，走到另一端后，对面3人再迅速蹲走返回到起点。如有
人摔倒，回到起点重新开始。



3、起点至终点的距离为10米。

4、四组同时进行比赛，时间最短的一组获胜。

道具准备：中等大小的呼啦圈4个。（体育室）

同舟共济：1、木板两块，赛前4人都站在一块木板上，参赛
队在同一起跑线上。

2、比赛开始后，用移动木板来达到前进的目的，比赛中队员
脚不能落地，（若落地，回到出发的一端重新开始）。

3、两端之间的距离10米，队员到达终点后有一名快速跑回，
击掌后队员继续上场比赛。

4、四组同时进行比赛，用时最少的队伍为胜获。

道具准备：相同木板八块。

排山倒海：1、参赛队员成纵队排列，并间隔0.5米。

2、球从第一名队员头顶传于下一位队员，传球（球在手上）
时，不许回望，一次犯规加时一秒。

3、球传到排尾，再从最后一名队员两腿间返回传于前一位队
员，传球掉落，则重新从第一个传起。

亲子活动每篇篇四

庆七一系列活动新闻稿五矿湖铁工会开展庆祝建党九十一周
年系列活动为纪念中国共产党成立九十一周年，继承和发扬
党的优良传统和作风，提高工会组织的服务能力，营造拚搏
进取、创先争优的浓厚氛围下面是小编为大家整理的,供大家
参考。



五矿湖铁工会开展庆祝建党九十一周年系列活动

为纪念中国共产党成立九十一周年，继承和发扬党的优良传
统和作风，提高工会组织的服务能力，营造拚搏进取、创先
争优的浓厚氛围。五矿湖铁工会在“七一”期间组织开展了
拔河比赛、羽毛球比赛、唱红歌三场大型活动，在公司总工
会的精心策划与各二级工会的积极响应下，活动取得圆满成
功。

果然丰厚，孕育了方方面面的人才。

这一系列活动的开展，凸显了工会服务企业的纽带作用，使
企业与职工联系更加密切。同时，增强了职工的主人翁意识，
凝聚了人心，为企业下半年的生产经营鼓足了干劲，为企业
长远发展打下了坚实基础。

亲子活动每篇篇五

(一)活动时间：2009年4月29、30日。

(二)活动地点：学校运动场一号场地。

(三)竞赛项目及规则

1、“阳光伙伴”(三人四脚)

(1)比赛规则：各工会小组选出三名成员(含女性一名)参加比
赛；三人排成一行，并用绳索将三人相邻的脚固定进行赛跑，
跑至终点后再折返跑回起点，以完成规定赛程时间计算排名，
规划方案《五一工会活动方案》。

(2)负责人：陈观平、刘素华



2、“横行霸道”(双人夹球竞跑)

(1)比赛规则：各工会小组各选出6名成员，每两人组成一组
进行接力；参赛选手背对背夹住气排球侧跑，至终点后再折
返跑回起点，再将球传给本工会小组下一组参加选手继续赛
跑。以完成规定赛程时间计算排名；如在竞赛过程中皮球掉
落，则参赛选手必须在皮球掉落处停止并将球重新夹住再继
续跑，否则视为违例。

(2)负责人：王浩齐、屈文霞

3、“前赴后继”(三分钟定点投篮)

(1)比赛规则：各工会小组选出5名参赛选手(女职工至少2名)
参加竞赛；参赛选手在球场罚球线处列成纵队，每位选手投
一次球后再转至队伍后排队进行循环投篮。以在三分钟比赛
时间内投中球数量计算排名。

(2)负责人：银帮兴、徐良

4、“齐心协力”(走板鞋)

(1)比赛规则：各工会小组选出8人分成两组参加比赛；第一
组跑到终点后折返跑回起点，再由下一组接着跑，以规定赛
程内完成时间计算排名。

(2)负责人：杨芳、刘素华

5、“手舞足蹈”(1分钟跳绳比赛)

(1)比赛规则：各工会小组选出3人参加比赛(含1名男职工)；
每位选手按规定时间1分钟内进行跳绳，以规定时间内累计三
人跳绳次数计算排名。

(2)负责人：吴越



(四)积分计算办法

1、本次竞赛活动以累计积分排名次；

2、每项目得分为：第一名5分，第二名4分，第三名3分，第
四名2分，第五名1分。


